
Белые вина/White wine
125 ml

2018 Sauvignon Blanc “The Nest” — Seifried  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

590 

2015 Riesling — Molitor Rozenkreuz	   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

690 

2018 Pinot Grigio - Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

690 

2004 Mtsvane “Great Collection” — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

690 

2016 Tvishi (Tsolikauri) — Kartuli Vazi (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia

690 

2017 Gavi “Valentino” — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

790 

Розовые вина/Rose wine
125 ml

2016 Zinfandel — Coastal Region (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

590 

2017 Provence L’Aurelienne — Domaine Camaissette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

790 

Красные вина/Red wine
125 ml

2017 Napareuli (Saperavi) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Geogia

590 

2015 Merlot — Chateu Laubes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

650 

2016 Chianti (Sangiovese) — Fontella  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

690 

2017 Valpolicella Classico — Nicolis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

750 

2017 Akhasheni (Saperavi) — Kartuli Vazi (полусладкое)	   �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

750 

2015 Malbec — Beefsteak Club  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

890 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



ВИНА ПО БОКАЛАМ • WINE BY THE GLASS
Игристые вина/Sparkling wine

125 ml 187 ml
2017 Comte de Chamberie — Felix Solis Avantis�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valdepeñas, Spain

290 

NV Martini Prosecco DOC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

910 

NV Martini Asti DOCG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1600 

CHANDON Rosé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1100 

Белые вина/White wine
125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230 

2017 Cataratto — Arpeggio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily, Italy

300 

2017 Escape (Chardonnay) — GWG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Eastern Australia, Australia

330 

2018 Terroir Blanc — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский Край

380 

2016 Fetzer (Gewurztraminer) — Monterey (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

450 

2017 Urban (Riesling) — Nik Weis (полусухое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

490 

Розовые вина/Rose wine
125 ml

2018 Авторское вино «Каберне Фран» — Fanagoria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край, Россия

300 

2017 Rose d’Anjou “Prestige Les Terriades” (Grolleau Noir) — 
Loire Proprietes (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire Valley, France

390 

Красные вина/Red wine
125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230 

2017 Mourvedre, Syrah —  Gai-Kodzor �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край, Россия

290 

2016 Alentejano — Terras del Rei   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alentejano, Portugal

310 

2016 Montepulciano d’Abruzzo — Patrizio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo, Italy

350 

2017 Shiraz “The Last Stand” — Boutinot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

450 

2017 Malbec “Classic” — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

490 

2017 Cotes du Rhone Rouge — Leon Perdigal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rhone Valley, France

490 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



ИГРИСТЫЕ ВИНА • SPARKLING WINE
750 ml

2017 Pinot Noir Balaklava Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

1650 

2016 TAKAR Extra Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aragatsotn, Armenia

1750 

NV Martini Prosecco DOC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

4200 

NV Martini Asti DOCG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

4950 

NV Cava Vibracions Brut — Cavas Masachs  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalonia, Spain

2000 

NV Donelli 1915 — Lambrusco DOC (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Emilia-Romagna, Italy

2550 

NV Moscato Spumante — Corte dei Rovi (сладкое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2800 

NV Cava Brut Nature (Chardonnay, Xarel-lo) — Raimat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalonia, Spain

3500 

NV Cremant d’Alsace Brut — Bestheim  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France

3650 

NV Chardonnay Brut — Bernard-Massard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Luxembourg

3950 

NV Ribolla Gialla Brut — Lorenzon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia, Italy

4450 

NV Rose Brut  “Methode Traditionnelle” 
(Gamay) — Jean Perrier et Fils  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Savoie, France

4550 

2015 Moxxe Brut (Pinot Grigio, Verduzzo) — Masi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

5450 

ШАМПАНСКИЕ ВИНА • CHAMPAGNE
750 ml

NV Gosset “Excellence” Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10550 

NV Moеt & Chandon Impérial Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10450 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ВИНА КАВКАЗА		
SPECIAL OFFER WINES OF CAUCASUS	
Белые вина/White wines

750 ml
2018 Alazani Valley (Rkatsiteli) — Kakhuri Guinis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

1900 

2016 Takar (Kangun) — Armenia Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armavir, Armenia

1900 

2017 Tsinandali (Rkatsiteli) — Mildiani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

2400 

NV Rkatsiteli “Qvevri” — Palavani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

3100 

2017 Tvishi (Tsolikauri) — Kartuli Vazi (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia

3250 

2004 Mtsvane “Great Collection” — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

3250 

Красные вина/Red wine
750 ml

2017 Alazani Valley (Saperavi) — Mildiani (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

1900 

2016 Takar (Areni) — Armenia Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armavir, Armenia

2100 

2015 Mukusani (Saperavi) — Mildiani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

2500 

2016 Kindzmarauli (Saperavi) — Mildiani (полусладкое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

2600 

2017 Napareuli (Saperavi) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

2900 

NV Akhasheni (Saperavi) — Kartuli Vazi (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

3250 

2014 Tariri (Areni, Merlot, Cabernet Sauvignon) — Armenia Wine  �� � � � � � � � � � � �
Vayots Dzor, Armenia

4550 

2014 Khvanchkara (Aleksandrouli, Mujuretuli) — 
Kartuzi Vazi (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia

7000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINE
Франция/France

750 ml
2017 Le Grand Noir (Chardonnay) — Jean d’Albert  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

1900 

2015 Bordeaux Blanc — Kressman   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2400 

2014 Cotes du Rhone Blanc “Parallele 45” — Paul Jaboulet Aine  � � � � � � � � � � � � � � �
Rhone Valley

2550 

2017 Picpoul de Pinet — Domaine La Font de Miratel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

2600 

2017 Anjou Blanc (Chenin Blanc) — Famille Bougrier (полусухое)  �� � � � � � � � � � � �
Loire Valley

3100 

2016 Muscat “Bestheim” — Kientzheim-Kaysersberg (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � �
Alsace

3400 

2015 Sauvignon Saint-Bris — Jean-Marc Brocard   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

4250 

2014 Macon Villages “Champ Brule Vincent” (Chardonnay) — 
Chateau Fuisse  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

4350 

2016 Gentil (Gewurztraminer, Muscat, Pinot Gris, Riesling) — Hugel  �� � � � � � � � � �
Alsace

4400 

2014 Bourgogne Chardonnay — Joseph Faiveley  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

4700 

2015 Riesling “Jules Geyl” — Bott Geyl  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

5150 

2015 Petit Chablis (Chardonnay) — Herve Azo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

5200 

2011 Chablis Grand Cru “Blanchots” (Chardonnay) — Regnard  �� � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

8100 

2014 Sancerre Blanc «Comte Lafond» (Sauvignon Blanc) — De Ladoucette  � � � � � �
Loire Valley

9500 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINE

Италия /Italy
750 ml

2017 Cataratto — Arpeggio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily

1900 

2016 Soave (Garganega) — Cantine Pirovano  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

2300 

2018 Pinot Grigio Bio — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3100 

2016 Fumaio (Sauvignon, Chardonnay) — Banfi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany

3100 

2017 Falanghina del Sannio — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

3650 

2016 Molarella — Pecorello  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Calabria

3700 

2017 Pfefferer (Muscat) — Colterenzio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

3900 

2017 Gavi «Valentino» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3900 

2014 Vivia Maremma (Vermentino, Viognier, Ansonica) — Antinori  �� � � � � � � � � � �
Tuscany

4150 

2015 Gewurztraminer “Joseph” — J. Hofstatter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

5150 

2011 Chardonnay “Chiaranda” Contessa Entellina — Donnafugata  �� � � � � � � � � � � �
Sicilia

10800 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINE
Испания /Spain

750 ml
2016 Airen “Finca Vieja” — Vinicola de Castilla   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla-La Mancha

1650 

2017 Moscatel Grano Menudo — Juntos (полусухое)   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla-La Mancha

1900 

2017 Verdejo “Ecologico” — Bodegas Menade   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda

3400 

2017 Albarino “Ophalum” — Paco&Lola   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas

3650 

2011 Chardonnay Penedes “Mas Escorpi” — Gramona   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalonia

4700 

2009 Altolandon Manchuela (Chardonnay, Petit Manseng) — 
Bodegas Altolandon   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla-La Mancha

5350 

Россия /Russia
750 ml

2018 Terroir Blanc — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

2250 

2015 Люблю (Шардоне, Пино Блан, Пино Гри, Мускат) — 
Domaine Burnier   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

2400 

2015 Cru Lermont (Chardonnay) — Fanagoria   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

2500 

Другие страны /Other countries
750 ml

2017 Escape (Chardonnay) — GWG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Eastern Australia, Australia

1900 

2017 Chardonnay Reserva — Takun  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

2200 

2017 Vinho Verde “Obra Prima” — Grande Escolha  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Minho, Portugal

2300 

2016 Fetzer (Gewurztraminer) — Monterey (полусладкое)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2500 

2017 Urban (Riesling) — Nik Weis (полусухое)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

2700 

2018 Chenin Blanc  — Fairview  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Darling, South Africa

2800 

2016 Sauvignon Blanc “The Nest” — Seifried  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

3200 

2018 Riesling Trocken — Molitor Rosenkreuz   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mozel, Germany

3800 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINE
750 ml

2018 Авторское вино «Каберне Фран» — Fanagoria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край, Россия

1650 

2018 Rondone Rose — Settesoli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily, Italy

1850 

2017 Rose d’Anjou “Prestige Les Terriades” (Grolleau Noir) — 
Loire Proprietes (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire Valley, France

2400 

2016 Le Rose (Nerello Mascalese) — Regaleali (Tasca d’Almerita)  �� � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

3250 

2016 Rose “Private Bin” (Pinot Gris, Merlot) — Villa Maria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawkes Bay, New Zealand

3750 

2017 L’Aurelienne (Syrah, Grenache, Carignan) — Domaine Camaissette  �� � � � � � �
Provence, France

4200 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE

Франция/France
750 ml

2015 Le Grand Noir (Grenache, Syrah, Mourvedre) — 
Jean d’Albert (полусухое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

1900 

2016 Bordeaux Rouge — Chateau Moulin Courrech  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2500 

2016 Corbiere (Grenache, Carignan, Syrah) — Chateau de Jonquieres  � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

3150 

2015 Bordeaux Rouge — Chateau Laubes  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

3600 

2014 Cotes de Bourg — Chateau La Grolet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

4150 

2015 Bourgogne Pinot Noir «Couvent des Jacobins» — Louis Jadot  � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

4400 

2014 Clarendelle by Haut-Brion — Clarence Dillon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

4900 

2016 Pinot Noire Reserve — Trimbach  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

6400 

2015 Sancerre Rouge «Les Baronnes» — Henri Bourgeois  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire Valley

6900 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 
Италия /Italy 

750 ml
2016 Nerello Mascalese — Arpeggio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily

1650 

2017 Il Pumo Rosso (Sangiovese, Malvasia Nera, Aglianico) — 
Feudi Di San Marzano (полусухое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

2400 

2016 Toscana Biologico (Sangiovese, Syrah) — Ziobaffa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany

2500 

2016 Chianti (Sangiovese) — Fontella  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany

3200 

2017 Valpolicella Classico — Nicolis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3800 

2017 Barbera d’Asti — Bersano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3900 

2015 Vino Nobile di Montepulciano “La Braccesca” 
(Sangiovese) — Tenuta La Braccesca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany

5200 

2015 Chianti Classico (Sangiovese) — Reicine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany

6050 

2014 Lagrein “Gries” — Cantina Terlan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

6800 

2015 Primitivo Old Vines — Sessantanni (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Manduria

7200 

2009 Valtellina Superiore «Quadrio» (Nebbiolo) — Nino Negri  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia

7250 

2011 La Corte — Castello Di Querceto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany

9800 

2007 Virtus — Tenute Casa Asinari  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lange

12150 

BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE
Испания /Spain

750 ml
2017 Tempranillo — Juntos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla La Mancha

1900 

2015 Garnacha de Fuego — Bodegas Breca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Calatayud

2500 

2016 Rioja Tempranillo — Vina Olabarri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

3200 

2013 Finka Nueva Crianza (Tempranillo) — Miguel Angel de Grigorio  �� � � � � � � � �
Rioja

3600 

2011 Navarra Reserva (Merlot, Tempranillo) — Raso de Larrainzar   �� � � � � � � � � � �
Navarra

3900 

2011 Mencia Bierzo “La Florida” — Tilenus  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Galicia

4050 

2015 Camins Del Priorat (Carignan, Garnacha) — Alvaro Palacios  � � � � � � � � � � � � �
Priorat

5450 

Россия /Russia
750 ml

2017 Mourvedre, Syrah — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

1700 

2015 Мерло — Domaine Burnier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

2400 

2015 Cru Lermont (Каберне Совиньон) — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

2500 

Другие страны /Other countries
750 ml

2016 Carmenere Reserva — Los Boldos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua, Chile

1900 

2017 Shiraz «The Last Stand» — Boutinot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

2400 

2017 Pinotage «Winemaster’s Reserve» — Nederburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

2400 

2016 Fetzer (Cabernet Sauvignon) — Monterey  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2650 

2017 Zweigelt  — Domaine Gobelsburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederösterreich, Austria

2800 

2016 Pinot Noir — Coastal Ridge  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

3100 

2015 Malbec — Beefsteak Club  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4100 

2012 Twins GSM Barossa Valley (Grenache, Shiraz, Mourvedre) — Maveric  � � � � �
South Australia, Australia

5250 

2013 Syrah Le Pousseur — Bonny Doon Vineyards  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

9250 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINE IN HALF-BOTTLES
Игристые вина/Sparkling wine

375 ml
2016 Prosecco Treviso Extra Dry — Corvezzo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1650 

Шампанские/Champagne
375 ml

NV Taittinger Reserve Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

5550 

Белые вина/White wine
375 ml

2015 Pinot Grigio “Serenissima” — Tombacco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1600 

2016 Riesling “Tradition” — Jean-Baptiste Adam (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France	

1750 

2016 Gavi “Le Marne” (Cortese) — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2400 

2015 Bourgogne Chardonnay “Laforet” — Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

2550 

Красные вина/Red wine
375 ml

2016 Kindzmarauli (Saperavi) — Mildiani (полусладкое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

1500 

2014 Neprica (Negroamaro, Primitivo) — Tormaresca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy

1700 

2014 Chianti (Sangiovese) — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

1800 

2015 Chateau Citran “Le Bordeaux de Citran Rouge”  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

1950 

2012 Morellino di Scansano (Sangiovese, Alicante, Malvasia Nera) — 
Fattoria Le Pupille  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

2750 

2014 La Montesa (Garnacha, Tempranillo) — Remondo Palacios  �� � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3050 

2011 Red Angel (Pinot Nero) — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia, Italy

3250 

2013 Nebbiolo d’Alba “Ochetti” — Renato Ratti  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3440 

2015 Chateauneuf-du-Pape — Domaine des Chanssaud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rhone Valley, France

4550 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



МАГНУМ МЕНЮ • MAGNUMS MENU

Белые вина/White wine
1500 ml

2015 Cotes de Gascogne “Classic” (Ugni Blanc, Colombard, 
Sauvignon, Gros Manseng) — Tariquet (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sud-Ouest, France

5100 

2013 Sauvignon Blanc “Fosilni Breg” — Domaine Ciringa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Steiermark, Austria

7500 

Розовые вина/Rose wine
1500 ml

2015 AIX Rose Coteaux d’Aix en Provence (Grenache, Cinsault, Syrah)  �� � � � � � � � �
Provence, France

7250 

Красные вина/Red wine
1500 ml

2017 Mukusani (Saperavi) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

4900 

2017 Kindzmarauli (Saperavi) — Mildiani (полусладкое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

5000 

2011 Escudo Rojo (Carmener, Cabernet Sauvignion) — 
Baron Philippe de Rothschild  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

7800 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



АПЕРИТИВ • APERITIF 
50 ml

Lillet Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Gironde, France

250 

Aperol  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

305 

ВЕРМУТ • VERMOUTH 
100 ml

Martini Fiero/Bianco/Extra Dry/Rosato/Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

420  

Martini  Riserva Rubino/Riserva Ambrato� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

750  

Martini Gran Lusso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

710 

ХЕРЕС • SHERRY 
75 ml

Fino Sherry (Palomino) — Sandeman (сухой)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Andalucia, Spain

310 

Pedro Ximenez “Duquesa” Special Reserve — Romate (сладкий)  � � � � � � � � � � � � � � �
Andalucia, Spain

505 

Medium “Contrabandista” — Valdespino (полусухой)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Andalucia, Spain

590 

ПОРТВЕЙН • PORTO 
75 ml

Porto Ruby — Royal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

385 

2011 Late Bottled Vintage — Churchill’s   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

550 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Все цены включают НДС. All prices include VAT.



ВОДКА • VODKA 
50 ml

Иней  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

180 

Ketel One  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

400 

Царская Оригинальная  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

190 

Царская Золотая  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

210 

Царское Село  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

540 

Царская Оригинальная Грейпфрут/Малина/Клюква  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

230 

Ханская Premium  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

190 

Ханская Limited Edition  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

250 

Байкал  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

190 

Байкал Айс  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

210 

Нерпа  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

330 

Онегин  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

380 

Beluga Noble  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

390 

Absolut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden

280 

Belvedere  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland 

520 

Grey Goose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

510 

ОРГАНИК ВОДКА • ORGANIC VODKA
50 ml

Чистые Росы • Chisti Rosi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

390 

Чистые Росы из Ржаного Зерна • Chisti Rosi Rye  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

390 

Спельта • Spelta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

750 

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE

50 ml
Самоваръ Пшеничный • Samovar Wheat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

320 

Самоваръ Купеческий • Samovar Kupecheskiy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Россия

320 

Все цены включают НДС. All prices include VAT.



ДИСТИЛЛЯТ • DISTILLATES
50 ml

Идживан Тутовый, Абрикосовый  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Армения

370 

Vieille Prune — Massenez  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France

705 

Juuri — Kyrö  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

850 

ДЖИН • GIN 
50 ml

Gordon’s  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

300 

Bombay Sapphire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

540 

Beefeater  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

450 

ЧАЧА • CHACHA 
50 ml

Chacha Giorgoba Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan

330 

Chacha Giorgoba Gold Reserve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan

350 

ГРАППА • GRAPPA 
50 ml

La Bianca — Barbero  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

360 

Barrique — Bellavite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

405 

КАЛЬВАДОС • CALVADOS 
50 ml

V.S. Menorval  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

540 

X.O. Menorval Tres Vieux   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

680 

БРЕНДИ • BRANDY 
50 ml

6 лет Арарат Ани  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Армения

460 

10 лет Арарат Ахтамар  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Армения

660 

10 y.o. Torres Gran Reserva  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

490 

15 y.o. Torres Reserva Privada  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

660 

Все цены включают НДС. All prices include VAT.



АРМАНЬЯК • ARMAGNAC 
50 ml
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Limoncino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

205 

Malibu  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
UK

240 

Triple Sec — Fruko Schulz  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic

285 

Olmeca Dark Chocolate  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

300 

Pacharan Baines  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra, Spain

385 

Kahlua  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
USA

440 

Angelus — Cardinal Mendoza  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Andalusia, Spain

660 

Pruneaux a L’Armagnac — Dartigalongue  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Gascony, France

675 

Все цены включают НДС. All prices include VAT.



РАЗЛИВНОЕ ПИВО • DRAUGHT BEER
330 ml 500 ml

Carlsberg 
(German pilsner/светлое, фильтрованное)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

210 310 

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО • BOTTLED BEER

Grimbergen Blonde (Abbey ale/светлое, нефильтрованное))  �� � � � � � � �
Belgium

330 ml 560 

Grimbergen Rouge (Abbey ale/фруктовый)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 560 

Grimbergen Double Ambree 
(Abbey ale/янтарное)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 560 

Kronenbourg 1664 Blanc 
(Wheat/светлое, нефильтрованное)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 370 

Kronenbourg 1664 (Lager/светлое, фильтрованное)  �� � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 390 

Holsten Premium
(German pilsner/светлое, фильтрованное)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

470 ml 320 

Carlsberg n/a  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

480 ml 310 

Maisel’s Weisse Original 
(Weisse Origunal/светлое, нефильтрованное)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bavaria, Germany

500 ml 560 

Maisel’s Weisse Dunkel 
(Weisse Dunkel/темное, нефильтрованное)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bavaria, Germany

500 ml 560 

Все цены включают НДС. All prices include VAT.



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS

Black Punch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, биттер, сироп, грейпфрут, корица

265 ml 525 

Black Skyscraper  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Black Label, красный вермут, 
имбирный эль, долька имбиря

335 ml 675 

Johnnie Ginger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Red Label, имбирный эль

250 ml 390 

Apple Old  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Red Label, яблочный сироп, биттер, виски Lagavulin 16 y.o.

250 ml 425 

Johnnie Cola  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Johnnie Walker Red Label, лимонад

300 ml 460 

Captain Cola  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Captain Morgan Spiced Gold, лимонад

300 ml 420 

Paradise Island  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Baileys, ром Captain Morgan Spiced Gold, биттер

200 ml 460 

Martini Royale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, лайм, мята

250 ml 450 

Martini Negroni  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Riserva Bitter, Martini Riserva Rubino, Bombay Sapphire, апельсин

250 ml 475 

Martini Tonic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин

275 ml 335 

Martini & Tonic Fiero  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Fiero, тоник, апельсин

275 ml 330 

Bombay Tonic	   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин Bombay Sapphire, тоник, лайм

250 ml 450 

Bacardi Mojito  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, содовая

335 ml 360 

Bacardi Daiquiri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сироп

200 ml 410 

Bacardi Cuba Libre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Oro, лайм, Pepsi

335 ml 450 

Naked & Cherry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски The Naked Grouse, Pepsi Cherry

250 ml 450 

Fresh Maker  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята

200 ml 500 

Калинка-малинка  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Царская Малина, лимонный фреш, сироп, ягоды

50 ml 185 

Б-52  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Baileys, ликер Fruko Schulz Triple Sec, кофейный ликер

50 ml 305 

Чита-Маргарита  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza, ликер Fruko Schulz Triple Sec, лимонный фреш

200 ml 350 

Pina Colorada  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Malibu, ананасовый сок, сироп, сливки, ананасовое мороженое

250 ml 375 

Мари Vanna  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Царская Грейпфрут, томатный сок, специи 

400 ml 455 

Все цены включают НДС. All prices include VAT.



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS
Long Island Light  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, водка, джин, текила Sauza, ликер Fruko Schulz Triple Sec, лимонад

400 ml 510 

Sangria Blanco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Вино белое, вино игристое, ликер Fruko Schulz Peach, ликер 
Fruko Schulz Triple Sec, сироп маракуйя, апельсин, клубника

500 ml 690 

Sangria Ruby  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Вино красное, вино игристое, ликер Fruko Schulz Frambois, ликер 
Fruko Schulz Crème de Cassis, гренадин, апельсин, клубника

500 ml 690 

Atomic Blonde  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин Sipsmith, водка, базилик, имбирный сироп, грейпфрут 

400 ml 490 

Cosmo Boy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Царская Малина, ликер Fruko Schulz Triple Sec, 
клюквенный морс, сироп маракуйя

200 ml 320 

Апероль Шпритц  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Апероль, игристое вино, апельсин, содовая

350 ml 510 

Шоколадная буря  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Бейлис, шоколадная текила, сливки, мятный сироп 

300 ml 550 

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ • HOT COCKTAILS 250 ml

Красный глинтвейн  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Вино красное, восточные специи, мед, яблоко, апельсин, лимон

350 

Белый глинтвейн  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Вино белое, восточные специи, мед, яблоко, апельсин, лимон

350 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ
NON ALCOHOLIC HOT COCKTAILS� 250 ml

Красный глинтвейн  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Вишневый сок, восточные специи, яблоко, апельсин, лимон, мед

290 

Белый глинтвейн  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Яблочный сок, восточные специи, яблоко, апельсин, лимон, мед

290 

Ягодный глинтвейн  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Клюква, малина, сироп смородина, мед, восточные специи, апельсин

290 

Все цены включают НДС. All prices include VAT.



МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ • MILKSHAKES
350 ml

Классик  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Банан/ваниль/клубника/шоколад
Сливки, молоко, мороженое, взбитые сливки

290 

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMONADES 

350 ml 1000 ml

Домашний Тархун  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Эстрагон, яблочный сироп, содовая

230 690 

Грушевый  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Пюре из груши, сироп груша, сок лимона, содовая

230 690 

Манго-Маракуйя  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Пюре из манго, сироп маракуйя, сок лимона, содовая

230 690 

Имбирный  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Имбирный фреш, сироп маракуйя, сок лимона, апельсиновый лимонад

230 690 

Мохито  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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510 640 

НЕЧАЙНЫЙ ЧАЙ • TEA DRINK
500 ml 1000 ml

Малина-Имбирь  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Пюре из малины, яблоко, имбирь, розмарин, лайм, мед

710 920 

Облепиха-Апельсин  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Облепиха, черный чай, апельсин, мед

530 690 

Согревающий  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Имбирь, клюква, апельсин, лайм, яблоко, лимон, мед

630 790 

Ягодный  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Пюре из клубники, пюре из малины, апельсин

680 830 

Банан-Маракуйя  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Жасминовый чай, банановый нектар, лимон, розмарин, 
пюре из маракуйи, пюре из клубники

590 760 

Масала  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Пуэр, молоко, имбирь, белый перец, черный перец, кардамон, бадьян, 
корица, гвоздика, мускатный орех, мед

690 1020 

Шиповник по старинному рецепту  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Отвар из ягод шиповника, мед

480 650 

Все цены включают НДС. All prices include VAT.


